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Ваш надійний помічник

 

Провізор клінічний, 3723 грн.
 

Київ,  
 

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Вимоги: повна вища освіта (спеціаліст, магістр) за напрямом підготовки "Фармація", спеціальністю "Клінічна фармація".
Наявність сертифіката провізора-спеціаліста. Без вимог до стажу роботи.

Обов'язки: Забезпечує хворих висококваліфікованою медичною допомогою шляхом надання рекомендацій лікарям та
хворим про найбільш ефективні лікарські препарати. Разом з лікарем здійснює підбір ліків та визначає їх індивідуальні дози
для хворих залежно від віку, статі, основного захворювання та супутньої патології; визначає режим введення лікарських
препаратів конкретним хворим; прогнозує можливі ускладнення при одночасному використанні декількох препаратів;
підбирає найбільш ефективні та найменш токсичні комбінації ліків певної фармакологічної групи; визначає аналоги
імпортним препаратам тієї ж дії та їх порівняльну вартість, підвищуючи ефективність та економічність фармакотерапії. Надає
інформацію про нові лікарські препарати в порівнянні з відомими вітчизняними та зарубіжними препаратами. Забезпечує
необхідний асортимент та формування формуляра лікарських препаратів, а також контакти з аптечними установами для
своєчасного придбання їх лікувально-профілактичним закладом. Здійснює накопичення, систематизацію та поширення
фармацевтичної та фармакологічної інформації. Забезпечує належну фармацевтичну опіку хворих при відпуску
безрецептурних лікарських препаратів; фармацевтичну опіку лікарів та хворих при призначенні рецептурних ліків. Бере
участь у проведенні клінічних випробувань та біоеквівалентності лікарських препаратів. Здійснює нагляд за побічними
реакціями/діями лікарських засобів. Веде необхідну документацію, пов'язану з призначенням лікарських засобів хворим.

Умови: Робота в комунальному закладі охорони здоров'я. Оплата: ставка + вислуга років + кваліфікаційна категорія.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (044) 451-28-76
 
 

Контактна
особа:

ОленаЮщенко
 

Адреса:
м. Київ, вул. Відпочинку,
11
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